

## Székelyes diákok a XI. Békéscsabai Kolbászfesztiválon

Az idén tizenegyedik alkalommal rendezték meg Békéscsabán a kolbászfesztivált. Mint minden évben a Székely Mihály Szakképző Iskola Intézményegység vendéglátós tanulói két csapattal vettek részt a már tradicionálisnak mondható ifjúsági kolbászkészítő versenyen. Október 20.-án, szombaton reggel az egész hetes felkészülés után fáradtan, de annál nagyobb bizakodással indultunk el a megyeszékhelyre, a Zwack József Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskolába, amely biztosította a helyszínt és a megfelelő körülményeket a lebonyolításhoz. Iskolánkból a 11. (felkészítő szakoktató: Lestyán János) és a 12. (felkészítő szakoktató: Sutyinszkiné Pljesovszki Mária) szakképző évfolyamos szakács tanulók „vágtag” neki a megmérettetésnek egy-egy csapattal.

Az induló 3-5 fős csapatok feladata az volt, hogy a helyszínen átvett 5 kg kolbász húsból, sütnivaló kolbászt készítsenek. Az elkészült, azonosító számmal megjelölt nyers kolbászt azonos konyhai körülmények között sütötték meg és mutatták be a zsűrinek. A három tagból álló igen neves zsűri az induló 15 csapatból a 11. évfolyamos csapatunkat különdíjjal jutalmazta, amivel az elkészített kolbász ízét, állagát értékelte.

Mindkét csapat nagy örömmel fogadta a zsűri döntését. Egésznapos munka után a színvonalasan megrendezett díjátadón vettünk részt a békéscsabai Városi Sportszarnokban. Fáradtan indultunk haza és megbeszéltük, hogy jövőre is benevezünk erre a versenyre. Ezúton is szeretnénk gratulálni a csapatoknak és így tovább Székelyesek.



**11.H osztály különdíjas csapata: Filip Dániel, Krajcsovicz Dániel, Kecskeméti Zsolt, Skorka Péter**  
Szakoktatójuk: Lestyán János



**12.H osztály csapata: Bakró János, Andor Adrián, Kun Lajos, Maczik Balázs, Vereb Gergő**  
Szakoktatójuk: Sutyinszkiné Pljesovszki Mária

A felkészítést segítették: Kovács György, Sutyinszky Zoltán, Hornok László

Az elmúlt hetekben sem maradtak feladat nélkül a vendéglátós diákjaink. A városban zajló különböző rendezvények folyamatos szereplői vagyunk. Sutyinszki György szakoktató kollegámmal több esemény lebonyolításában is részt vettünk. Ezek a következők:

A 14.F osztály tanulói 2007. október 10.-én és 17.-én a Békés Megyei Idősek és Szenvedélybetegek Otthona Idősek Napi rendezvényein biztosították a felszolgáló személyzetet, a tanulók munkájával teljes mértékben meg voltak elégedve, amit egy köszönőlevélben is tolmácsoltak. Október 18-19.-én részt vettünk a helyi Tessedik Sámuel Főiskola Víz-és Környezetgazdálkodási Kara által szervezett konferencia vendéglátásának lebonyolításában.

A tanórán, iskolán kívüli tevékenységekben diákjaink nagy lelkesedéssel és megfelelő szakmai hozzáállással vesznek részt, emellett lehetőségük nyílik az úgynevezett „élő munkát” is gyakorolniuk. Bizunk abban, hogy a jövőben is legalább ilyen létszámmal és hatékonysággal vehetünk részt a városban és a vonzáskörzetében megrendezett eseményeken.

14.F osztályos tanulók:

András Gabriella, Benkó Viktor, Dezső Szilvia, Dezső Zsuzsanna, Elek István, Gergulics Dóra, Kőfalvi Krisztina, Légrádi Dóra, Molnár Anikó, Nagy Ivett, Skorka Norbert

12.H osztályos pincér tanulók: Gattyán Edit, Szabó Flóra, Sovány Gergely, Szrnka Balázs.

*Sutyinszky Zoltán szakoktató*

## Jelen, múlt, jövő

A jelenben építjük a múltat, a jövőnek – fogalmazott paradox módon Hévízi Róbert a békésszentandrás Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület elnöke a településen épülő tájház alapkövetételekor, október 30.-án. Ez egyben magyarázatul is szolgált a paradox állításra, hiszen a település történelmének bemutatása lesz a tájház feladata. Hévízi Róbert elmondta, hogy az egyesület már megalakuláskor két fontos célt üzött ki: egy településmonográfia kiadását és a tájház létrehozását. Mindkét dologgal halad az egyesület, a mostani alapkövetétele, s az, hogy a szoba-konyha-kamrából és egy kiállítóteremből álló tájház megépülése elérhető közelségbe került, széleskörű összefogásnak köszönhető, amiért mindenkinek köszönetet mondott.



Az alapkövetétele résztvevőit üdvözölte Hamza Zoltán polgármester is, majd az urnába sorra belerakták napjaink jellemző dokumentumait. Az alapkövet Hévízi Róbert és Hamza Zoltán helyezték el.

**Anny**  
**== CIPŐ ==**

**Tip-Top Ház**  
**Szarvas**  
**(60 lakás alatt)**

Női, férfi minőségi  
bőr cipők,  
bokacipők, csizmák.

óriási választékából választhat a  
szezón kezdetén.

Női bokacipő akár 6500 Ft-ért  
Férfi félcipő 9990 Ft-tól

## Sportcsarnok – tiszta helyzet

Szarvas Város Közoktatói Intézménye lett a gimnázium melletti sportcsarnok felelős üzemeltetője a képviselő-testület legutóbbi ülésén született döntés értelmében. A létesítmény 2005 óta a Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium kezelésében volt, a működtetés szervezéséért azonban nem az iskola volt a kizárólagosan felelős, mivel az ott zajló egyesületi sporttevényt az önkormányzat által kijelölt

személy szervezte. A képviselők felhatalmazták a közös oktatási intézmény vezetőjét arra, hogy a sportcsarnokot használó egyesületekkel és egyéb szervezetekkel a használatra vonatkozóan megállapodást kössön. A sporttámogatásban részesülő egyesületek továbbra is ingyen használhatják a csarnokot, mivel a képviselő-testület Ifjúsági és Sport Bizottság minden évben hozzájárul az intézmény költségeihez.